

## Ficha Técnica Technical Sheet Fiche technique

Manguera altamente flexible fabricada con materiales que garantizan una superficie interna perfectamente lisa, antiadherente, inodora, resistente al crecimiento de la flora bacteriana, a ácidos, bases, con bajo coeficiente de fricción y baja permeabilidad. También se utiliza para conexión de tanques, bombas biológicas y bombas de achique en embarcaciones de recreo. Fabricada según norma ISO 8099:2000 puntos 5, 6.1.10 y 6.4.

Tuyau hautement flexible fabriqué avec des matériaux qui garantissent une surface interne parfaitement lisse, antiadhérente, inodore, résistant à la croissance de la flore bactérienne, aux acides, bases, avec un faible coefficient de friction et faible perméabilité. Peut également être utilisé pour connecter des réservoirs, pompes écologiques, et pompes de cale dans les bateaux de loisirs. Fabriqué conforme aux normes ISO 8099:2000 points 5, 6.1.10 et 6.4.

Highly flexible hose made with materials that guarantee a perfectly smooth, non-stick, odourless internal surface, resistant to bacterial flora growth, to acids, bases, with a low coefficient of friction and low permeability. Also used for connection of tanks and biological pumps, bilge pumps in pleasure boats. Manufactured according to ISO 8099:2000 standards, regarding hose, points 5, 6.1.10 and 6.4.



## Características técnicas Technical Characteristics Caractéristiques techniques

|             |                                                                                                              |             |                                                                                                                       |               |                                                                                                          |
|-------------|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-------------|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|---------------|----------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| Interior    | Caucho negro especial resistente a la difusión de olores y a la formación de bacterias.                      | Intérieur   | Caoutchouc noir spécial résistant à la diffusion de mauvaises odeurs et de la flore bactérienne.                      | Tube          | Special black rubber resistant to diffusion of bad odours and to bacterial growth.                       |
| Refuerzo    | Textil de alta tenacidad con espiral de alambre.                                                             | Renfort     | Textile de haute ténacité et spire acier.                                                                             | Reinforcement | High tensile textile plies and helix wire embedded.                                                      |
| Exterior    | Caucho especial blanco con aroma a vainilla, resistente al envejecimiento, a la intemperie y al agua de mar. | Extérieur   | Caoutchouc blanc, spécial, avec fragrance de vanille, résistant au vieillissement, aux intempéries et à l'eau de mer. | Cover         | Special white rubber, with vanilla smell, ageing, weather conditions, sea water and cleansing resistant. |
| Temperatura | -30 °C +80°C                                                                                                 | Température | -30 °C +80°C                                                                                                          | Temperature   | -30 °C +80°C                                                                                             |

Marcado / Marquage / Marking  SANYBOAT - SANITATION HOSE (blue letters)

## Medidas Sizes Mesures

| Ref.       | I.D.<br>mm | O.D.<br>mm | Appr. Weight<br>kg/m | Working<br>Pressure Bar | Burst pressure<br>Bar | Vacuum<br>bar | Bending Radius<br>mm | Stock |
|------------|------------|------------|----------------------|-------------------------|-----------------------|---------------|----------------------|-------|
| SANY7N.019 | 19         | 29         | 0.42                 | 7                       |                       | 0.9           | 40                   |       |
| SANY7N.025 | 25         | 35         | 0.55                 | 7                       |                       | 0.9           | 50                   | *     |
| SANY7N.030 | 30         | 40         | 0.77                 | 7                       |                       | 0.9           | 60                   |       |
| SANY7N.038 | 38         | 48         | 0.86                 | 7                       |                       | 0.9           | 80                   | *     |